
Jubilej Javne tribune
Javno tribuno, glasilo SZDL obči-

ne Ljubljana Šiška vvaši občini go-
tovo bolj malo poznate ali pa sploh
ne. To je seveda razumljivo, kajti
namenjena je le Šiškarjem tako kot
vaši DOGOVORI Centrašem (NAŠA
SKUPNOST Moščanom in KOMUNA
Vičanom) Zbor občanov pa Beži-
grajčanom. Pa vendar letos, ko
praznujemo 25 let Javne tribune in
30 let prvega izida glasila v občini
Šiška si želimo, da bi se tudi vi sez-
nanili z nami zlasti z našimi prizade-
vanji, da bi tovrstna glasila čimbolj
približali našim občanom in delov-
nim Ijudem.

Javna tribuna izhaja enkrat me-
sečno v 36 tisoč izvodih. Brezplač-
no ga dobiva vsako gospodinjstvo
v občini, delovne organizacije, druž-
benopolitični organi v mestu in re-
publiki ter pobratene občine vJugo-
slaviji.

Misel o potrebi tovrstnih glasil se
je porodila pri samih občanih. Brez
tega glasila krajani namreč ne bi bili
seznanjeni z življenjem v svojem šir-
šem okolju, kajti občani, njihovi de-
legati in aktivisti družbenopolitičnih
organizacij v krajevnih skupnostih
in organizacijah združenega dela,
hočejo vedeti, kaj se dogaja v občini
in hočejo postati enakovreden poli-
tični subjekt in ustvarjalec družbene
politike. Da je temu res tako, potrju-
jejo tudi številna pisma bralcev in
anketa, ki smo jo izvedli oktobra
lani. Izdelali smo tudi analizo oz.
študijo na 18 straneh, edino tovrst-
no v Ljubljani, v kateri /e zaznavno,
da je Javna tribuna kljub temu, da
izhaja enkrat mesečno glasilo, ki
omogoča dobro in poglobljeno in-

formiranje o vsem, kar se dogaja in
načrtuje v naši družbenopolitični
skupnosti in širše. Nenazadnje je
zelo dobra podlaga za našo usmeri-
tev in razprave o nadaljnji usodi ob-
činskih glasil.

Kot vam je najbrž i e znano se
v mestnih družbenopolitičnih orga-
nizacijah vse glasneje pogovarjajo
o ukinitvi občinskih glasil. Prezrli pa
so, da živimo v času, ko potrebuje-
mo vse več informacij. Brez izdelave
celovitega informacijskega sistema
za celotno Ijubljansko območje
o katerem se pogovarjamo že več
kot 10 let, pa so težnje te vrste neko-
liko prenagljene.

V poplavi najrazličnejših informa-
cij pa je še kako pomembno kakšno
vsebino ima informacija. A o tem ne
odloča občan.

Ob koncu bi vas še obvestila, da
ob jubilejnem letu Javne tribune pri-
pravljamo razstavo z naslovom
»Javna tribuna skozi čas«. Na ogled
bo tudi zanimiva razstava karikatur,
ki odražajo družbenopolitično do-
gajanje v družbi. Avtor je Alojz Me-
telko, sicer stalni sodelavec JT, ki se
že vrsto let Ijubiteljsko ukvarja s ka-
rikaturo. Objavlja jih v številnih gla-
silih.

Otvoritev bo 20. maja v_ avli
Skupščine občine Ljubljana Šiška,
Trg prekomorskih brigad 1.
Tovariški pozdrav!
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Vera Vogrinčič


